

# Комбинат благоустройства

Рекламно-справочная контора «Гороформление»

отдел газетной информации

Вырезка из газеты

## Советская Эстония

г. Таллин

31 МАРТ 1961

### 156 Новая постановка «Берега бурь»

Народность, мелодичность, юмор, изобилие замечательных хоровых сцен и арий — все это сделало оперу народного артиста СССР Густава Эрнесакса «Берег бурь» одной из популярнейших в республике. Премьера ее состоялась в театре «Эстония» еще в 1949 году. В 1951 году за постановку этой оперы композитор Г. Эрнесакс, дирижер К. Раудсепп, режиссер Э. Уули, художник В. Хаас и исполнители главных ролей О. Лунд, М. Тарас, В. Вейккат и Г. Талеш были удостоены Государственной премии СССР.

Сегодня состоится премьера уже новой постановки этого замечательного произведения. В либретто оперы (либреттист лауреат Ленинской премии Юхан Смуул) внесен ряд поправок, способствующих более логичному развитию драматургической канвы.

Дирижер спектакля — народный артист ЭССР Кирилл Раудсепп, режиссер — заслуженный деятель искусств ЭССР Пауль Мяги, художник — Эльдор Рентер, балетмейстер — заслуженный деятель искусств ЭССР Хельми Тохвельман, хормейстеры — заслуженный деятель искусств ЭССР Уно Ярвела и Венно Лаул.

В главных ролях выступают народный артист СССР Тийт Куузик, заслуженные артисты ЭССР Айно Кюльванд и Ааро Пярн, солисты оперы — Хайли Саммельсельг, Калью Караск, Хендрик Круум, Тео Майсте, Илларт Орав, Иво Кууск, Энно Ээсмаа и другие.

А. МИКК.

На снимке: сцена из оперы «Берег бурь».

Фото Г. Вайдла.

